10*, Egna rpaguHa umMa GpopMa Ha MPaBOAro/IHMK CO IO/DKMHA 5 METPHU U ]

361pKa 3afaum co TeCcToBun

—
| 3m| \
mupuHa 3 Metpu. Tpeba j1a ce mpompy, 1o I0/DKMHA Of BETE CTPaHu, L | ]

CO JIBe MIEHTMYHM TOBPILIMHMU CO OfpefieHa TO/DKMHA U IIMPUHA 3 MeTpPu. 10 sm  am
Ilenara rpaguna Tpeba ja ce 3arpajiu co orpaja.

a) 3ammiuy M3pas co KOj MOJKe Jla ce IpecMeTa JO/DKMHATA Ha 1ie/1aTa orpaja.

6) IIpecmeraj KonKy Tpeba [a ce MIaTH 3a ia Ce 3arpajy Lie/iaTa rpajiMHa, ako 1 MeTap orpajia YnHu
67 nenapu.

7.3 CocraByBatbe M ynpocTyBate nspas

1.

r_\g’,

5.

YI'IPOCTM T CIEHUTE U3pasu:

a) 3a+5a 6) 12b+6b-5b B) Iw-7w r) 6y+4+2y-3

B) r+2r f) 8d—-3+3d e) 7-4t+4 ) 8m+9-5m

3) 4f-6-4f+5+4f s) 2q+49+6-3 M) 4+7s-3s-4 j) y+3+6y+4

K) 7x-4+3x n) 4+4v-3-3v

[Mononuu 3a fia ce [oOMe TOYHO PABEHCTEBO.

a) 52x-5)=10x—___ 6) 7(3n+8)=__ +56 B) 7(9+7c)=63—___
r) 93a+1)=27a+___ n) 8(6+7b)=48+__ F) 7(9+8x)=63+__
e) 99+6m)=__ +54m xX) 7(6y-5)=___-35 '

3) 13(z+1)=4Q2z+__ )+__ (z-3)
YIpocTy T Ce[IHUTE U3Pasu:

a) 15+12z-9-10z 6) 16x+19-15x B) 10-17v+19v—10
r) -12+13m+14 A) 12a-9a-3a f) —10+18-13s+16s
e) 14+12n-11n x) 10+10g+g 3) 5d+15+5d+d-5

s) 12k-11k+10
[Tononuu ru TabenuTe, 3a MOMECHO A ce 0C1000MII O 3arpafiuTe BO JAJIEHNTE U3PA3H.

a) 8,7(x+6) 6) Q@(x—S) B) 8,9(3,4+x)
- lx|6 | - |« |-8 - 34| x

8,7 1726] | | 89

r) 7,5(6x+9,r4) a) 6,15(9,24-7,8x) f) 6,532(7,5x-4,5)
- lex 94 [ | 924 |-7.8x] [ [7sx]|-45
75 ] 6,15 | | 16,532 n

Bo sagauute of 5 1o 10 ympocTu ru uspasure.

a) 6ab+3fg+ba+gf 6) 4zy+2wv+3vw-3zy

B) 2xz+3zy—yx+4xy+3zx r) 2cd+5d+dc+d

A) 3nm+4nu-2un+5mn f) 2bd+3b+5db-2d

e) 4qy+7y+2yq—6y X) 7fh+3f+fh+f

3) 4xy+y+yx—y+5xp+2x s) 5zx+2xz+4xy-xy

n) 4rt+2tf -3 ft +3tr j) 3cd-2d+3dc+d

a) 4x+0,5x 6) 2,3y+4,7y B) 3,8z-0,5z+4z r) 8q-54q9+3q

A) 4,657 +2,3r f) 8,09u—4u+21u e€) 6,5d-0,7d+3,98d %) 4,78f+532f-9f

3) 4,376g+7,32¢ s) 5zx+2xz+4xy—Xxy

n) 4,31v+0,001v-3,32v j) 3,56p+2,005p-5,5p
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